



**ИСТРИНСКАЯ
ГОРОДСКАЯ
ПРОКУРАТУРА
РАЗЪЯСНЯЕТ**

**Приняты поправки в
Гражданский кодекс РФ в
защиту добросовестных
приобретателей недвижимости**



Федеральным законом от 16.12.2019 № 442-ФЗ, внесены изменения в ст. 17.15 КоАП РФ, направленные на ужесточение административной ответственности за неисполнение должником исполнительного документа, содержащего требования неимущественного характера.

Изменения вступили в силу 27 декабря 2019 года.

За неисполнение должником исполнительного документа, содержащего требования неимущественного характера, связанные с обеспечением:

- пожарной безопасности,
- промышленной безопасности,
- безопасности гидротехнических сооружений,
- обеспечением санитарно-эпидемиологического благополучия населения,
- требований в области строительства и применения строительных материалов (изделий),

- требований в области реконструкции, капитального ремонта объекта капитального строительства или ввода его в эксплуатацию, в срок, вновь установленный судебным приставом-исполнителем после вынесения постановления о наложении административного штрафа, влечет наложение штрафа:

- на граждан и на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 200 до 500 тысяч рублей;
- на юридических лиц - от 1 до 3 миллионов рублей.

При этом в отношении лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, и юридических лиц допускается приостановление деятельности на срок до 90 суток.

Протоколы о данном административном правонарушении уполномочены составлять судебные приставы, а рассматривать - суд.